

## COMUNA TILIȘCA - CONSILIUL LOCAL

Proces – verbal încheiat azi data de 28 iunie 2019 în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Tilișca.

Ședința începe la ora 13,00.

Consiliul local a fost convocat în scris prin Dispoziția Primarului nr. 56/24.06.2019, în temeiul art. 39 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată.

Participă dl primar Vasile Cîmpean, dl viceprimar Dumitru Greavu, d-na secretar Maria Morar, dna contabil Maria Iuga și consilierii: dl Dobră Ioan, dl Mihăilescu Sarafie Dumitru, dl Miclăuș I Ioan, Miclăuș P Ioan și dl Nistor Ilie, dl Ciorogariu Vasile Mihai, dl Bratu Petru, dl Bunea Nicolae, dl Mihaiu Dumitru Toma și dl Răceu Dumitru.

Secretarul supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare, în conformitate cu prevederile Regulamentului de organizare și funcționare al consiliului local precum și ale art. 42 alin 5 din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

D-na secretar – supun la vot procesul verbal al ședinței anterioare: Cine este pentru -11? Împotrivă - ? Abțineri ? Procesul verbal al ședinței anterioare a fost aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți.

Dl Primar: având în vedere că a expirat mandatul președintelui de ședință, propun alegerea unui nou președinte, urmează dl Nistor Ilie – aprobat în unanimitate. S-a adoptat HCL nr 31/2019 privind alegerea președintelui de ședință.

Dl Primar: propun modificarea ordinii de zi cu includerea unui nou proiect, respectiv rectificarea bugetului local al comunei.

Dl Nistor Ilie – supun la vot completarea ordinii de zi – aprobat în unanimitate.

Dl Primar: o să dau citire proiectelor de hotărâre de pe ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor pentru lucrarea Consolidare pod peste pârâul Tilișcuța (str Vale, nr 384) în Tilișca, inițiator primarul.

D-l Nistor Ilie: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

2. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 32/2019 privind actualizarea indicatorilor pentru lucrarea Consolidare pod peste pârâul Tilișcuța (str Vale, nr 384) în Tilișca.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea actului adițional la statutul ADI ECO Sibiu, precum și aprobarea statutului actualizat, inițiator primarul.

D-l Nistor Ilie: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 33/2019 privind aprobarea actului adițional la statutul ADI ECO Sibiu, precum și aprobarea statutului actualizat.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei, numărului de personal și statutului de funcții, inițiator primarul.

D-l Nistor Ilie: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este

împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

4. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 34/2019 privind modificarea Organigramei, numărului de personal și statului de funcții.

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea fondului de accesibilizare a pădurilor, inițiator primarul.

Dl Mihăilescu Sarafie Dumitru: dacă este vorba de drumuri avem și noi la Rod o porțiune la ieșirea din sat spre curechi, drumul este dezastru.

Dl Primar: dacă se aprobă banii pentru achiziția de piatră, atunci vom duce și acolo piatră.

Dl Răceu Dumitru: banii alocați pentru fondul de drumuri oricum nu ne revin nouă, atunci să nu mai aprobă un procent așa mare, să vorbim cu OS să facă lucrarea pentru reabilitare pe Drumul Drojdiilor.

Dl Primar: să aprobăm un procent mai mic, de 5%.

D-l Nistor Ilie: Cine este pentru aprobarea proiectului cu procentul de 5%-11? Cine este împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

6. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 35/2019 privind aprobarea fondului de accesibilizare a pădurilor.

7. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei, inițiator primarul.

Dna Contabil: am propus la rectificarea să utilizăm din excedentul bugetar suma de 40.000 lei pentru lucrarea pe fonduri de reabilitare a primăriei și 124.000 lei pentru lucrarea pe OG nr 28/2013 Consolidare pod Tilișca.

Dl Primar: mai propun să alocăm 12.000 lei pentru o lucrare de reparații drum, o vom scoate pe SICAP și vedem cine o va lua.

Dl Dobră Ioan: este pământ cu piatră la carieră, să luăm de acolo și atunci ne va costa doar transportul.

Dl Bratu Petru: pe Neague avem piatră, să luăm de acolo și să nu mai cumpărăm din altă parte.

Dl Răceu Dumitru: eu zic să ducem grămezile de piatră de la captarea de apă.

D-l Nistor Ilie: Cine este pentru aprobarea proiectului - 11? Cine este împotrivă – ? Abțineri –? Proiectul a fost aprobat cu 11 voturi pentru, din totalul de 11 consilieri.

8. S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al Comunei Tilișca nr. 36/2019 privind rectificarea bugetului local al comunei.

Diverse:

Dl Miclăuș Ioan – referitor la cererile pentru PUZ-ul de pe Luncă, dacă s-a mai făcut ceva?

Dna Secretar: au mai venit cetățeni cu extrase CF, va trebui să cerem o ofertă.

Dl Miclăuș I Ioan: să facem o expertiză la munții ce au rămas neatribuiți și la anul să scoatem la licitație exact cât este pășunabil. Să se facă o comisie și să se verifice suprafețele curățate din fiecare contract, dacă nu în câțiva ani se va împăduri de tot. Trebuie să mergem să verificăm.

Dl Primar: să facem o comisie din cadrul consiliului local să facă verificările pe teren.

Dl Bratu Petru: să verificăm la APIA să vedem ce suprafețe sunt prinse la subvenții.

Dl Răceu Dumitru: trebuie să verificăm la APIA.

DI Primar: propun ca la următoarea ședință să facem proiect de hotărâre privind înființarea acestei comisii de verificare, membrii: Bunea Nicolae, Ciorogariu Vasile Mihai, Bratu Petru, agentul agricol, viceprimar, Miclăuș I Ioan și Natea Nicolae.

DI Mihăilescu Sarafie Dumitru: să se curățe și pășunea comunală.

DI Primar: referitor la proiectul de introducere a gazului, a fost depus la Minister pentru finanțare.

Cererii :

Dna secretar: dna Enache Mihaela – solicită scutirea de la taxa de salubritate – va achita o persoană – aprobat în unanimitate.

Dna Secretar: dl Preda Nicolae – dorește să-i punem la dispoziție teren pentru vatra stupinei. Conform legii suntem obligați să asigurăm teren .

DI Răceu Dumitru: să-i dăm pe Vale de la captare în sus.

DI Viceprimar: să fie ferit să nu fie lângă drum.

Dna Secretar: deci întâi vom identifica teren disponibil și apoi vom da curs solicitării – aprobat în unanimitate.

Dna secretar: dna Țihil Mariana solicită aprobarea realizării unor reparații la spațiul închiriat – Magazin Mixt.

DI Primar: ce este în interior noi nu putem aproba și plăti, doar ce ține de exterior.

Dna contabilă: lucrarea ar trebui să fie negociată de noi nu de chiriaș.

DI Viceprimar: noi am solicitat prin documentația de închiriere să înceapă activitatea în termen de 30 de zile, clar spațiul trebuia reparat nu se putea începe activitatea în condițiile respective.

Dna contabilă: dacă consiliul și primăria este de acord cu lucrările ar trebui să știm despre ce sumă este vorba.

DI Mihaiu Dumitru Toma: trebuie să știm ce lucrări sunt necesare și cât ne costă.

DI Bratu Petru: chiar sunt necesare acest lucrări, nu se putea începe activitatea și fără ele, poate că nu avem bani pentru aceste lucrări.

DI Viceprimar: o parte din geamuri chiar era necesar să fie schimbate.

DI Primar: cred că trebuie și la acoperiș unele reparații.

Dna contabilă: primăria trebuie să negocieze acest lucrări nu chiriașul.

Dna secretar: conform codului civil dacă unele lucrări sunt urgente și blochează activitatea pot fi realizate de chiriaș pe banii lui și ulterior decontate de primărie.

Nemaifiind alte probleme ședința i-a sfârșit la ora 15,30.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

NISTOR ILIE

SECRETAR UAT

MARIA MORAR